
Шановні молодіжні працівники і працівниці. Як думаєте, яким має бути
молодіжний простір, щоб молодь завжди хотіла його відвідувати?🧐 Сьогодні
поговоримо про доступні молодіжні простори, а саме архітектурну складову.
🏢🏡

Просторів, які збудовані з нуля та саме з метою роботи з молоддю, в країні
одиниці. Частіше це локації, які були спроєктовані, наприклад, як будинки
культури чи офісні приміщення. Але отримавши такий «спадок», його можна
облаштувати так, щоб молоді люди відчували себе комфортно і безпечно.

👉Для цього при плануванні ремонтних робіт та дизайну, необхідно звернути
увагу на наступні речі:

1⃣ Зональність. Зрозуміло, що все залежить від розміру самого приміщення,
але доцільно найбільшу кімнату відвести під проведення основних заходів.
Для невеликих заходів підійдуть коворкінг-зони, клубні кімнати чи
бібліотеки. Не забуваємо про приміщення для працівників, фуд-зону,
ресепшн та гардеробну, щоб не хвилюватися, де учасники та учасниці
зможуть залишити свій одяг.
2⃣ Безпека. Евакуаційні виходи, укриття на відстані не більш ніж 500 м від
приміщень – must have нашого часу.
3⃣ Вхід у простір. В ідеалі – це вхід в рівень з вулицею або ліфт. Якщо цього
немає, то необхідно облаштувати пандус, за потреби встановити підйомник,
контрастно промаркувати сходи.
4⃣ Двері, підлога, стіни – відіграють важливу роль. Правильне розташування
розеток, табличок, поличок дозволить більш функціонально використовувати
навіть невеликий простір. Рівна підлога з якісним покриттям прослужить
довше та дозволить маломобільним відвідувачам комфортно пересуватися.
Так само важливо подумати про двері та широкі проходи між кімнатами, в які
зможуть безпроблемно зайти люди, які користуються кріслом колісним, чи
батьки з дитячими візочками.
5⃣ Вбиральні. Щоб користування ними було зручним для всіх відвідувачів та
відвідувачок, необхідно зробити їх просторими, встановити поручні, гачки
для одягу, милиць тощо. Подбати про комфортну висоту вмивальників та
дзеркал для людей, які користуються кріслом колісним.

Та головне пам’ятати, що молодіжні простори будуються для молодих людей,
тому важливо буде спитати в них, що, на їх думку, потрібно додати чи
змінити. Їхні поради можуть вас здивувати та змусити по-новому подивитися
на приміщення, в якому вам працювати😉

Освітній серіал «Інклюзивна молодіжна робота» створюється громадською
організацією Рада жінок Донеччини за фінансування та у межах
гуманітарного реагування UNFPA, Фонду ООН у галузі народонаселення
спільно з Регіональним офісом UNFPA у Східній Європі та Центральній Азії,



Міністерством молоді та спорту України, Міністерством цифрової
трансформації України та радницею-уповноваженою Президента України з
питань безбар’єрності для Дія.Освіта.
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